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Бивша државна секретарка МУП-а Дијана Хркаловић изјавила је у вечерашњој
“Ћирилици” да човек тек када нешто осети на својој кожи онда може да зна како је
некоме другом ко је то доживео.

  

  

Она се осврнула и на коначно признање свих актера “Јовањице” да Андреј Вучић нема
никакве везе са тим предметом и истакла да се истина коначно разоткрила и да
покушава да се стави у “ципеле председника” јер је његов брат био предмет невиђених
лажи и сатанизације три године, за шта није добио ни извињење.

  

- Иако истина доноси олакшање може ли да обрише три године патње и бола?
Председнику не само да нападају брата већ и дете. Сетимо се примера од пре шест
година када су измислили лаж да је Данило напао голмана на неком сплаву. И то се
разоткрило као лаж, а нико се није извинио за то. Председник трпи неправду сваки дан -
истакла је Хркаловић.
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Хркаловић је нагласила да је тренутно на делу класичан софизам и нова лаж.

  

 - То је подметачина. Лукавство. Логичка грешка. То није прави силогизам. Монтажери
"Јовањице" су лагали о Андреју Вучићу три године. Они уместо да понуде извињење
шалтају се на нове лажи - рекла је она и додала:

  

- У МУП-у постоји одметнути део у којем сам нажалост и ја била у неком тренутку док
нисам схватила шта се дешава. У МУП-у је 80-90 одсто часних полицајаца и 10 одсто
оних који могу да се препознају по енормном богатству. Све време су радили
председнику иза леђа, нису га обавештавали истовремено пребацујући на њега
одговорност. Пола године пре него што се десила “Јовањица” напустила сам полицију,
али сам у последње три године колико траје "сложила коцкице" и схватила колико је ту
неправилности и незаконитости било у спровођењу, а које су монтирали Стефановић и
инспектор Слободан Миленковић познатији као Мали Сента. Тај човек је добио једном
орден, а то је моја грешка и погрешна процена, јер сам га за то предложила. Није за
орден, за затвор је - казала је Хркаловић.

  

Стефановићу рођена мајка не би опростила оно што је урадио!

  

Бивша државна секретарка МУП-а Дијана Хркаловић говорила је у вечерашњој
“Ћирилици” о најинтригантнијем случају у својој каријери, о нестанку дечака у Белој
Цркви чији је млађи брат био једини очевидац.

  

- Дечак је рекао да су га киднаповали људи из црних џипова. После пар дана дечак је
признао како је то измислио у вези џипова и да су се играли поред реке, а брат је упао у
воду и удавио се. То је урадио из страха јер се плашио да он не буде оптужен да је
нешто скривио. Плашио се и реакције родитеља и околине. На овом примеру можемо
приметити да људи улазе у филмске сценарије и “синдром црних џипова” увек када је у
питању ситуација проблематична по њих и да се не открије нешто што су урадили како
не треба - истакла је она.

  

На питање какве везе има тај синдром са инспектором Миленковићем, она је нагласила
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да је била безбедносно угрожено лице неколико година и да је за њу написано на
десетине оперативних информација да одређене криминалне групе желе да је убију и
додала да када би се сви криминалци изјаснили као безбедносно угрожени затвори би
били празни. 

  

- Последњих дана сви се интезивно шалтају на безбедносне структуре пошто им је
пропала лаж око “Јовањице”. Док сам била у контакту са Сентом Миленковићем показао
ми је скриншотове преписке између њега и тужиоца Дрецуна у којој тужилац врши
притисак за одређена лица која припадају безбедносном сектору, а која ни на који начин
нису повезана са “Јовањицом” и Колувијом, да се они процесуирају. Њему Сента
одговара како та лица немају везе и доказује му то одређеним аргументима. Он и даље
врши притисак и Сента поступа по томе. То сам својим очима видела. Нећу да се запитам
зашто он иде около и маше тим скриншотовима и зашто их је сачувао, нека се то тужилац
запита, јер ако је све урађено по закону у том предмету што би то чувао. Шта ће му то
као осигурање? Такође, док смо били у контакту показивао ми је неки плац у Малом
Пожаревцу који је купио, а сигурна сам да није од полицијске плате, и сада чујем да се ту
изградила нека хацијенда - рекла је она.
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Председник Вучић је прекоректан, има велико срце и прашта, док Стефановићу ни
рођена мајка не би опростила оно што је урадио

  

Хркаловић је истакла да је председник Вучић прекоректан и има велико срце и прашта и
додала да Стефановићу рођена мајка не би опростила оно што је урадио, а председник
Вучић прашта свима и зато га сви узимају у уста и праве лажну параноју.

  

На питање где је била када је избила афера “Јовањица”, она је нагласила да је била ван
МУП-а и тај случај је са стране пратила и додала да је то било наручено и упаковано
тако да дискредитује председника преко његове породице, ка ои да је коначно све то
пало у воду и правда побеђује.

  

- Стефановић се много променио од када се вратио из Америке. Тог човека познајем 14
година. Он мене није сменио и отерао из МУП-а како се причало због Американаца.
Отишла сам из здравствених разлога који су последица његовог психичког
злостављања. Сада треба да се формира влада. Познајем председника толико година и
знам да ће формирати праву просрпску владу. Сви они који мисле да ће сигурно остати у
влади због западних притисака могу да гарантујем да неће, као што тврдим да неће бити
ни руских агената – казала је она и додала да Вучић све саслуша, измери, па тек онда
пресече и донесе одлуку.

  

Према њеним речима, док је била у МУП-у имала је обезбеђење због навода да је
безбедносно угрожена, али се одрекла обезбеђења када је одлазила.
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  - Већ три године шетам сама. Да је неко повераовао у све то убио би ме до сада –истакла је Хркаловић.  Она је нагласила да је председников живот угрожен докле год је Звицер на слободи идодала да организовани цриминал функционише као флиппер јер куглица никада недође у додир са играчем.  - Тај човек седи негде у Јужној Америци и само удара куглице, јер да је другачије билиби похапшени ти велики играчи. За то време док он и његови сарадници не будуухапшени председников живот је угрожен. Зашто? Његове “куглице” у Србији, Беливуковклан који је гледао да задовољи своје садистичке тенденције кроз шкаљарско – кавачкират у неком тренутку је био најсуровији клан у Европи, ако не и у свету. И онда дођеАлександар Вучић и “помножи их са нулом”. Наравно да ће Звицер да тражи освету -истакла је она.  Ја нисам клинички психолог, Мој докторски рад се односи на област негативнихполитичких реклама у склопу политичког маркетинга. То је социјална психологија,психологија масе  На питање Миломира Марића како је дошло до тога да постане навијач Партизанаодговорила да је што се тога тиче "црна овца" у породици, јер јој читава фамилија, осимбрата, навија за Звезду.  „Ти Марићу знаш да сам ја из Лике, да су цела моја фамилија, поготово Личани, сви сузвездаши. Једино сам ја у породици „гробар“. Морам ти признати, од мог рођеног оца пана даље, сви ми то замерају. Отац навија на Звезду, брат је стао ипак на моју страну,рецимо да је то дело мог утицаја, али сва остала фамилија, мимо мог млађег брата имене, сви до једног су звездаши“, рекла је Хркаловићка.  

  На питање како је њена породица реаговала када је чула да иде на трибине уместо накњижевне вечери Хркаловићка је изјавила да мисли да она то њима није ни причала.  „У то време 2007. и 2008, када сам била студент да, мислим да нису ни знали, мислим даим нисам ни говорила. Тако је како је“, додала је она.  Она је открила и мало познату ствар која се тиче њеног школовања и доктората.  „То мало људи зна, ја нисам клинички психолог, ја сам психолог који је докторирао насмеру за психологију маркетинга, а у оквиру тога на смеру за политички маркетинг. Мојдокторски рад се односи на област негативних политичких реклама у склопу политичкогмаркетинга. То је социјална психологија, психологија масе, ја сам за то најужеспецијализована, а не за клиничку психологију“, открила је Хркаловићка.  Она се осврнула и на недавну забрану хрватских власти председнику Србије АлександруВучићу да посети Јасеновац.  „Хтела бих да се вратим на једну мало озбиљнију тему, која је актуална ових дана, авезана је за целу ову ситуацију око Јасеновца. Много ми је тешко да причам о томе.Марићу, оца мог оца, мог деду Петра Хркаловића су Хрвати убили у „Олуји“ на кућномпрагу. Живог су га спалили на кућном прагу, заједно са кућом јер није хтео са намаосталима, са остатком моје породице, да избегне одатле. Он једини није хтео даизбегне, остао је тамо, Хрвати су га живог спалили, са кућом, у „Олуји“, оца мог оца. То јенаша породична прича и наша породична трагедија. Оца председниковог оца су убили уЈасеновцу, као и још четири или пет припадника његове породице.  Председник је хтео да оде тамо, да ода почаст жртвама не само своје породице, већ исвим страдалим тамо, 700.000 жртава које су свирепо мучене и клане, српског, ромског ијеврејског порекла, претежно жене и деца. Хтео је да им ода почаст и да им запалисвећу. Шта се онда дешава, он је то смирено и достојанствено објаснио и аргументоваода је он три пута покушао да иде у Јасеновац и то након „Олује“ прошле године, првизахтев је поднет, а хрвати су прво кренули са наводним аргументима да је наводно хтеода изазове хаос пред „Олују“. Ја ћу да истакнем само оне најмонструозније нападе.  Они су у једном дану организовали 300 текстова против њега на ту тему, од тог „каоса“пред „Олују“, што није тачно. Човек им је аргументовано показао да је након „Олује“поднет први захтев за одлазак у Јасеновац, па онда што су писали да једва чекају дадође тамо да га ухапсе, па до тога да је он опседнут Хрватима. То Хрвати који пишу оњему, који су опседнути њим, они се пројектују, то је класична пројекција. Не само што сеслуже измишљотинама, они се пројектују. То је класичан механизам одбране кад онинапишу „Вучић је опседнут Хрватима“, не него сте ви Хрвати опседнути Вучићем, то јејасно као дан", изјавила је бивша државна секретарка.  Она је додала да сматра да Хрвати пате од неке врсте "Наполеоновог комплекса".  “Хрвати су увек кроз историју били као јањичари, већи Турци од самих Турака или јамислим као психолог, можда јесам у праву, можда нисам, али ми се чини тако да крозисторију, некако као нација увек показују ту неку врсту "Наполеоновог комплекса", дасвој недостатак у висини, метафорично речено, надомешћују својом свирепошћу ибруталношћу”, закључила је она.  (happytv.rs)  
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